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KUFEREK PRADO
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego Prado Molar 0,75l

• �Świąteczna herbata czarna w sakiewce z kokardką 50g

• �Migdały w mlecznej czekoladzie 100g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.

3



O
F

E
R

T
A

 U
P

O
M

IN
K

O
W

A

KUFEREK FAISÃO
• ��Butelka portugalskiego, różowego wina półsłodkiego Faisão Black Berries 0,75l

• �Czekolada mleczna, łamana, tropikalna 170g

• �Puszka świątecznej herbaty sypanej 50g

• ��Miodowe ciasteczko z dodatkiem jagody i maliny 80g 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW PRIMADONNA
• �Butelka włoskiego, białego wina wytrawnego Varvaglione Primadonna 750ml

• Mini sezamki klasyczne 75g

• �Puszka wyśmienitych, duńskich ciasteczek z dodatkiem pomarańczy 150g

• �Czekoladki Lindt Lindor Milk Bag 80g

• Nugat z dodatkiem owoców 50g

• Herbata liściasta czarna 50g

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.  
Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 25x25x15cm.
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ZESTAW MIŁY AKCENT
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina  

wytrawnego Prado Molar 0,75l

• �Sopelki choinkowe w kolorze granatowym 5 sztuk

• �Batonik z mlecznej czekolady 43g 

Całość w ozdobnym pudełku z wypełnieniem.

Zestaw zapakowany w folię celofanową  
i przewiązanywstążką.

Wymiary zestawu: 34x20x10cm.
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ZESTAW VALENZIA
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego Capellana 0,75l

• �Tabliczka wyśmienitej czekolady mlecznej z orzechami laskowymi 100g

• �Pralinki czekoladowe z orzechem laskowym 3 sztuki

• �Chałwa sezamowa z orzeszkami 50g

• �Puszka świątecznej herbaty sypanej Leśna Spiżarnia 50g

• �Kruche ciastka z kremem orzechowym 180g

• �Orzechy laskowe w czekoladzie 200g 

Całość w ozdobnym zamkniętym pudełku z wypełnieniem  
i świąteczną dekoracją. Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 25x25x15cm.
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KUFEREK EPICURO
• ��Butelka włoskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Epicuro Montepulciano d’Abruzzo 0,75l

• �Bombonierka prezentowa z pralinkami czekoladowymi 125g

• �Kolekcja belgijskich pralin w eleganckim pudełku  
z kokardką 125g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną grafiką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW NAPOLI
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Prado Molar 0,75l

• �Tabliczka wybornej czekolady mlecznej z dodatkiem  
karmelu 100g

• �Sztabka złota z wiśniami w czekoladzie z alkoholem 72g

• �Czekoladowe pralinki Lindt, 2 sztuki 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW FELIKS
�• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina  

wytrawnego Surya 0,75l

• �Nugat z dodatkiem owoców 50g

• �Włoskie praliny czekoladowe Feletti 85g

• �Trufle Mieszko klasyczne z dodatkiem koniaku 175g

• �Paluszek czekoladowy z dodatkiem truskawek

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.

Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 25x25x15cm.
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ZESTAW NUVO
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina bezalkoholowego 

Nuvo FreeAlcohol Merlot 0,75l

• �Herbata czarna liściasta „Truskawki ze śmietaną” wzbogacona 
smakiem świeżo zebranych, dojrzałych truskawek z nutą bitej 
śmietany 50g

• �Kawa mielona Classica Roma 250g

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.

Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW PETER
• �Butelka portugalskiego, czerwonego wina wytrawnego 

Peter&The Wolf Tinto 0,75l

• �Czekoladowa parasolka

• �Migdały prażone w czekoladzie ze srebrną dekoracją 80g

• �Herbata sypana „Truskawki ze śmietaną” 
w pudełku prezentowym 50g

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.

Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW SANTA
• �Butelka chilijskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Santa Alexandra Carmenere 0,75l

• �Czekoladowa parasolka

• �Czarna ekskluzywna herbata liściasta Earl Grey Blue Flower 50g

• �Owoce kandyzowane w czekoladzie 80g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną grafiką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW SANTA ALEXANDRA
�• �Butelka chilijskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Santa Alexandra Reserva Especial Malbec 0,75l

• �Paluszki czekoladowe 75g

• �Czekoladowa parasolka

• �Herbata liściasta czarna 50g

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.

Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW CASTELSINA
�• �Butelka włoskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Castelsina Toscana Sangiovese 0,75l

• �Czekoladowa parasolka

• �Ciasteczka o smaku cappuccino 150g

• �Kawa mielona Kolumbia 100g

• �2 czekoladki z białej i mlecznej czekolady Simon Coll 25g

Całość w drewnianej bejcowanej, lakierowanej skrzyni.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW FREE
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina bezalkoholowego 

Nuvo FreeAlcohol Merlot 0,75l

• �Kuferek z czekoladkami 40g

• �Mini sezamki chrupiące w czekoladzie 80g

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.

Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW CONCILLO
�• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Concilio Tempranillo 0,75l

• �Nugat z dodatkiem owoców 50g

• �Ciasteczka imbirowe 150g

• �Włoskie praliny czekoladowe Feletti 85g

• �Herbata sypana „Truskawki ze śmietaną” w pudełku 
prezentowym 50g

Całość w pudełku prezentowym.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW PROSECCO
�• �Butelka włoskiego, różowego wina musującego  

San Martino Prosecco Millesimato Rose Brut 0,75l

• �Trufle kakaowe w posypce 150g

• �Kawa mielona, wykwintna mieszanka mocno  
palonych ziaren gatunku Arabica 100g

• �Ciasteczka owsiane z dodatkiem fig 175g

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.

Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 25x25x15cm.
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ZESTAW CHAVAL
�• �Butelka ekologicznego, hiszpańskiego, czerwonego  

wina wytrawnego Bodegas Nodus Chaval 0,75l

• �Migdały prażone w czekoladzie ze srebrną dekoracją 80g

• �Puszka kawy mielonej Dallmayr Espresso Monaco 200g

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.

Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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ZESTAW RENOMA
�• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Prado Molar 0,75l

• �Trufla wiśniowa 200g

• �Asortyment czekoladowych belgijskich pralin 180g

• �Tabliczka wybornej, ciemnej czekolady 100g

Całość w ozdobnym zamkniętym pudełku z wypełnieniem.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 25x25x15cm.
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ZESTAW WILLIAMS
�• �Butelka wyśmienitego hiszpańskiego, czerwonego wina 

wytrawnego Reserva De La Tierra Colors of Barcelona 0,75l

• �Świąteczny piernik z nadrukiem na masie cukrowej

• �Tabliczka doskonałej ciemnej czekolady z płatkami złota 100g

• �Herbata Sir William’s czarna 45g

• �Trufle czekoladowe Classic w kakaowej posypce 150g

• �Praliny czekoladowe z nadzieniem Lindt, 5 sztuk

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 27x35x10cm.
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ZESTAW KAWOWY
�• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Prado Molar 0,75l

• �Kawa mielona, wykwintna, mocno palona mieszanka  
ziaren gatunku Arabica 100g

• �Tabliczka wybornej czekolady mlecznej z dodatkiem  
karmelu 100g

• �Trufla kokosowa 200g

• �Puszka świątecznej herbaty sypanej owocowej 50g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 27x35x10cm.
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ZESTAW PRADO MOLAR
�• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego  

wina wytrawnego Prado Molar 0,75l

• �Kawa mielona, wykwintna, mocno palona  
mieszanka ziaren gatunku Arabica 100g

• �Pralinki czekoladowe o smaku truflowym, 2 sztuki

• �Trufle czekoladowe z szampanem w kakaowej posypce 175g

• �Tabliczka wybornej czekolady mlecznej  
z dodatkiem karmelu 100g

• �Pralinki Likwory Gdańskie 180g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 27x35x10cm.
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KUFEREK AROMA
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego Prado 

Molar 0,75l

• �Tabliczka wybornej czekolady mlecznej z dodatkiem karmelu 
100g

• �Migdały w mlecznej czekoladzie 100g

• �Pralinki czekoladowe z nadzieniem truflowym, 2 sztuki

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Wymiary zestawu: 20x32x10cm.
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SKRZYNIA WINNA
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego Prado Molar 0,75l

• �Tabliczka wybornej czekolady mlecznej Lindt 100g

• �Włoska Kawa mielona Roma Classica Arabica 250g

• �Świąteczny piernik z nadrukiem na masie cukrowej

• �Bombonierka prezentowa z pralinkami czekoladowymi 125g

• �Sezamkowe perełki w czekoladzie mlecznej 37g

• �Świąteczna herbata czarna 50g

• �Włoskie praliny Felleti 85g

• �Praliny czekoladowe z nadzieniem truflowym, 2 sztuki

Całość w drewnianej otwartej skrzyni ze świątecznym  
nadrukiem. Zestaw zapakowany w folię celofanową.

Wymiary zestawu: 33,5x20x15/17cm.
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ZESTAW PREMIO
�• �Butelka włoskiego białego wina wytrawnego,  

musującego San Martino Prosecco Millesimato Extra Dry 0,75l

• �Kawa mielona, wykwintna, mocno palona  
mieszanka ziaren gatunku Arabica 100g

• �Włoskie praliny czekoladowe Feletti 85g

• �Ekskluzywne czekoladki Lindt 3 sztuki

• �Praliny czekoladowe z nadzieniem truflowym, 3 sztuki

• �Tabliczka wybornej czekolady mlecznej Lindt 100g

• �Czekoladowe buteleczki napełnione likierami 125g

Całość w ekskluzywnym, ręcznie wykonanym  
pudełku ozdobnym.

Wymiary zestawu: 49x49x9cm.
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ZESTAW ELEGANCE
�• �Butelka włoskiego, białego wina musującego  

San Martino Prosecco Millesimato Extra Dry 0,75l

• �Herbata czarna i zielona liściasta 50g

• �Puszka wyśmienitych duńskich ciasteczek  
z dodatkiem czekolady 150g

• �Praliny czekoladowe Bałtyk Mokka 180g

Całość w pudełku prezentowym z wypełnieniem.

Pudełko przewiązane wstążką.

Wymiary zestawu: 25x25x15cm.
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ZESTAW MAESTRO
• �Butelka argentyńskiego, czerwonego wina  

wytrawnego Amalaya Malbec 0,75l

• �Trufla kokosowa 200g

• �Czekoladowe praliny Lindt, 2 sztuki

• �Kawa mielona w sakiewce z kokardką 100g

• �Bombonierka pralin z czekolady mlecznej  
z nadzieniem o smaku truflowym 160g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 27x35x10cm.
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ZESTAW 800 BARRELS
• �Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego  

Reserva De La Tierra 800 Barrels 0,75l

• �Kawa mielona, wykwintna, mocno palona mieszanka  
ziaren gatunku Arabica 100g

• �Bombonierka prezentowa z pralinami czekoladowymi 125g

• �Praliny czekoladowe o smaku truflowym, 2 sztuki

• �Lindt Lindor Milk Bag 80g

• �Tabliczka wybornej czekolady mlecznej z dodatkiem  
karmelu 100g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 27x35x10cm.
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ZESTAW FLOWERS
�• �Butelka hiszpańskiego, białego wina wytrawnego  

Reserva De La Tierra Satis Dei Verdejo 0,75l

• �Kawa mielona, wykwintna, mocno palona  
mieszanka ziaren gatunku Arabica 100g

• �Puszka karmelków owocowych 50g

• �Kuferek pralin w czekoladzie ze śliwką 134g

• �Żurawina w czekoladzie 100g

• �Kuferek z czekoladowymi pralinami z wiśnią  
w likierze 40g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku  
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 27x35x10cm.
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DBAMY O PRZYJEMNOŚĆ ŻYCIA CODZIENNEGO.
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WARUNKI  
REALIZACJI 
ZAMÓWIEŃ:
Minimalna wielkość zamówienia to 25 sztuk danego zestawu.

Termin realizacji: 7-14 dni.

Podane ceny są cenami netto, do których należy doliczyć 23% VAT.

Dbając o terminową realizację zamówień, zastrzegamy sobie prawo  
do zmiany koloru opakowania względem prezentowanego w katalogu,  
a także któregoś z elementów zestawu na produkt podobny,  
o tej samej lub wyższej jakości.


